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ELECTRONIQUE DE PUISSANCE 2 o\ 8
EXAMEN 2 (Durée 2h Documents non autorisés)

Exercicel (10pts):

La figure 1 représente le schéma du hacheur :

- E est une source de tension continue pouvant fonctionner aussi bien en générateur (is>0)
qu'en récepteur (is<0) :

- Dl et D2 sont des diodes supposées parfaites ;

- KI et K2 sont des thyristors qui seront assimilés a des interrupteurs parfaits ; ils sont
commandés de fagon synchrone par un générateur de signaux rectangulaires de période T et
de rapport cycligue a : ils sont fermés pour 0 < t < aTg et ouverts le reste de la période. On
fera varier .

On donne : E=100V. E'=50V. R=2Q. L = 140mH. T, = | ms, exp(-t/1)= 1- ' si 1>> Ty

Le courant ic(t) s'annule 4 un instant t; compris entre aT et Ty

1) Calculer ix(t) pour 0 <t <aTy : en déduire la valeur maximum Icy de ic(1).

2) Calculer ig(t) pour aTg < t < Ty : en déduire la condition liant a, E, E* pour obtenir une
conduction discontinue.

3) Représenter graphiquement I'évolution de la tension uc(t) et des courants ic(t). 14(1)
et ix(t).

4) Calculer Iy et ty pour a=0.6
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Exercice2 (10pts):

On réalise le montage smvant en utihsant quatre wterrupteurs électroniques. fonctionnant

deux par deux :
= R
E A T + K
NP =
Y K, v + K

Le génératewr de tension continue a une fem. E égale 424V
La charge est une résistance de valeur R = 100 €2

Le fonctionnement des mterrupteurs est réswuné sur le diagramme ci-dessous
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Les mtemupteurs sont supposés parfaits
1- Représenter les chronogranunes

- de la tension u aux bomnes de la charge
- des couranis 1. 1 g; et ig.

2- Calculer la valeur efficace de la rension u
En dedwire |a valeur efficace du courant 1 et la puissance reguc par la charge.

3- Calculer la valeur moyenne du courant débité par le générateur.
En déduwre la puissance fournie par le génératenr et le rendement de I'onduleur.
Commentaire ?
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